



## ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03  
E-mail: drohobych-gov@mail.lviv.ua, WEB: http://www.drohobych.info

03.10.2019 № 3-26/8564

Депутату  
Дрогобицької міської ради

О. Балогу

На виконання протокольного доручення міського голови щодо вирішення питання по завершенню робіт по розпуску електроенергії на вул. Шептицького,18, вул. Стрийській,443/9 вул. В.Великого,80/1 департамент міського господарства повідомляє наступне.

Департаментом міського господарства проведено ремонтні роботи щодо розпуску електроенергії по квартирах у відповідності до проектно-кошторисної документації у повному обсязі.

КП «Управитель «ЖЕО» проведено оплату за «приєднання електричних мереж» ПрАТ «Львівобленерго». Працівниками ПрАТ «Львівобленерго» проведено відповідні роботи з приєднання житлового будинку до електричних мереж.

ПрАТ «Львівобленерго» надано договір на електропостачання вищезазначеного житлового будинку та збільшення потужності. КП «Управитель «ЖЕО» звернувся листом в ПрАТ «Львівобленерго», про укладання угоди щодо проведення розпуску обліку електричної енергії та переведення на прямі розрахунки мешканців даного житлового будинку, та постачання електроенергії в місцях загального користування, а також підготував довідку із зазначеними квартирами та списками мешканців.

На даний час ПрАТ «Львівобленерго» не видано розпорядження про надання дозволу на розпуск обліку електроенергії даного житлового будинку поквартирно, тому не має можливості укласти прямі угоди з кожним співвласником квартири.

За даними ПрАТ «Львівобленерго», до жовтня 2019 року, договори з кожним співвласником квартири будуть укладені.

Крім цього повідомляємо, що в житловому будинку на вул. В.Великого,80/1 ПрАТ «Львівобленерго» видано розпорядження про надання дозволу на розпуск обліку електроенергії даного житлового будинку поквартирно, на основі якого ПАТ Дрогобицький РЕМ видає наказ про укладення угод з кожним співвласником квартири на основі довідки, яку підготував КП «Управитель «ЖЕО» із зазначеними квартирами та списками мешканців.

За даними ПрАТ «Львівобленерго», до 25 вересня 2019 року, договори з кожним співвласником квартири будуть укладені.

Що стосується розпуску електроенергії житлового будинку на вул. Стрийській, 443/9 повідомляємо наступне.

На замовлення департаменту міського господарства підрядною організацією ТОВ «Захід-Електросервіс» розроблено проектно-кошторисну документацію та в 2018 році у відповідності до якої розпочато проведення ремонтних робіт.

3 січня 2019 року департамент міського господарства повідомлено про те, що даний житловий будинок у відповідності до законодавства відноситься до будинків з нестандартним приєднанням, тому необхідно замовити, додатково, проект на «Капітальний ремонт зовнішнього електропостачання багатоквартирного житлового будинку по вул. Стрийська, 443/9 в м. Дрогобич Львівської області».

Департамент міського господарства звернувся з листом до ФОП Костецького С.С. щодо виготовлення даного проекту. Проект виготовлено та надіслано ПрАТ «Львівобленерго» для погодження.

**Міський голова**



**Т. Кучма**

Р.Москалик  
І.Тиркус 2-13-23